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Наруга над державними символами - яке
покарання загрожує порушникам в Україні,
пояснює Мін'юст
Спалення або пошкодження прапора, герба чи гімну загрожує штрафом
до 4 000 мінімумів або 3 роками ув'язнення.

Марія Майборода

ЖУРНАЛІСТ
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Який вирок за зневагу до символів держави

Публічна наруга над Державним Прапором, Гербом чи Гімном України
є кримінальним злочином - за це загрожує штраф або позбавлення
волі на строк до трьох років. В умовах повномасштабної війни,
коли державні символи стали уособленням незламності та мужності
українців, правова захищеність цих атрибутів набуває особливої
ваги. Законодавство чітко визначає як перелік можливих покарань,
так і конкретні способи вчинення цього злочину.
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Норми кримінального законодавства щодо захисту державних символів
уточнило Міністерство юстиції України у своєму офіційному
роз'ясненні. Відомство підкреслює, що державні символи - прапор,
герб і гімн - закріплені Конституцією України і є невід'ємною
складовою конституційного ладу держави.

За скоєння цього злочину передбачені такі види покарань:

1. штраф від 1 000 до 4 000 неоподатковуваних мінімумів доходів
громадян;

2. пробаційний нагляд на строк до трьох років;
3. позбавлення волі на строк до трьох років.

До конкретних способів вчинення наруги відносять знищення або
пошкодження прапора чи герба шляхом спалення, ламання,
розмальовування, нанесення образливих написів на прапор, а також
зле шаржування герба чи гімну. Злочин вважається публічним, тобто
вчиненим у присутності інших осіб або з використанням публічних
каналів поширення інформації.

Чому атрибути держави набули особливого
значення під час війни

Відомство наголошує, що сьогодні, в умовах збройної боротьби за
незалежність, державні символи є не просто офіційними атрибутами,
а й уособленням мужності, гідності та національної єдності. Вони
стали впізнаваними у всьому світі і несуть важливий меседж про
незламність українського народу.

Повага до прапора, герба та гімну розглядається як безпосередній
прояв поваги до держави, суспільства та військових, які щодня
захищають її суверенітет і територіальну цілісність. Саме тому
держава захищає ці символи на рівні кримінального закону, а не
лише адміністративного.

Правова основа захисту атрибутів
суверенітету

Конституція України визначає прапор, герб і гімн як три державні
символи країни, а їхній правовий захист забезпечується через
Кримінальний кодекс. 

Публічний характер наруги є обов'язковою ознакою злочину - це
відрізняє кримінально каране діяння від приватного вияву незгоди.
Широке трактування способів вчинення злочину охоплює як фізичне
пошкодження символіки, так і її образливе зображення у будь-яких
форматах. 
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